



Středoškolská technika 2012

Setkání a prezentace prací středoškolských studentů na ČVUT

SÍLA MYSLI

Marie Faltusová, Lucie Popelová, Anna Geryšerová, Petr Špičák, Lucie Faltusová

Gymnázium Brno-Řečkovice
Terezy Novákové 1, Brno

Telepatie, telekineze či věštění z tarotových karet jsou jevy, které bývají zařazovány pod vědu nazývanou esoterika. Názory na tuto disciplínu se ovšem různí a mnohými bývá považována za neprokazatelnou a nedůvěryhodnou aniž by někdo zkusil tyto jevy veřejně vysvětlit.

Albert Einstein konec svého života věnoval Unitární teorii pole. Tato teorie mluví o jediném poli, které se projevuje známými fyzikálními poli, přírodními a jinými jevy. Naznačil tedy, že všechno je složeno z jediné energie, jež se projevuje různými způsoby. Ačkoliv tuto teorii roku 1927, stáhnul jako nekompletní, byly provedeny různé pokusy na jejím základu. Natolik revoluční výsledky pohnuly fyzikálním světem takovým způsobem, že dokumenty a záznam pokusů dodnes patří mezi střežená tajemství americké vlády a organizace US NAVY. Spekuluje se i s možností, že A. Einstein teorii dokončil, bohužel už nikdy nespatriła denní světlo.

Na základně této teorie lze tvrdit, že pokud je vše tvořeno z jediného silového pole lze předpokládat hmotu jakožto nepředstavitelně zhuštěné pole. Z lékařského hlediska využíváme pouze 20% mozku a zbytek? Zmíněných 20% prokazuje činnost změřitelnou přístroji, ale náš mozek produkuje kromě impulsů do těla i myšlenky, sny či vidiny. Pokud lidský mozek podle Unitární teorie polí budeme považovat za zhuštěné pole samotné je tedy jeho přímou součástí. Lze tedy počítat s určitou propojeností – tedy myšlenkou jakožto mikročásticí chovající se jako vlnění a komunikačním prostředkem mozku, který vysílá nezhuštěné vlnění do prostoru, jímž ovlivňuje své okolí.

Každá myšlenka by se dala specifikovat jakožto specifická a jedinečná, podobně jako barvy spektra mají specifickou vlnovou délku. Má vlivy na své okolí, což znamená, že každá myšlenka má tedy jiné vlivy a jinak se projevuje. Myšlenky ovlivňují náladu a emoce ve větší míře, než si myslíme a tím formujeme své okolí a situace, ve kterých se nacházíme. Jednotné pole znamená, že jsme propojeni s každou věcí, každou rostlinou i každým živočichem. Prakticky dokážeme ovlivňovat prostor kolem sebe a on ovlivňuje nás.

Tento jev lze pozorovat například na domácích zvířatech. Většina majitelů kočky nebo psa vám potvrdí, že občas pozorují zvláštní reakce zvířete na jejich slova nebo nálady. Mnozí tvrdí, že zvíře se chová, jakoby jim rozumělo nebo se otočí a přiběhne právě ve chvíli, kdy se o něm začnou bavit, aniž by vyslovili jméno svého mazlíčka. Nabízí se vysvětlení, že stejně jako náš mozek i mozek zvířete je součástí toho stejného pole. Pak tedy náš mozek vysílající

určité myšlenky do prostoru je jako vysílač a zvířecí mozek jako přijímač tyto vlny zachycuje, dokáže je zpracovávat a jejich výsledkem je reakce zvířete.

Podobně se dá vysvětlit i reakce psa na zloděje. Pes je naučený na nejen pach ale i celkový dojem svého pána, každopádně když přijde návštěva, kterou jste pozvali a kterou váš pes nezná, zvíře zůstává stále v klidu. Ve chvíli, kdy ale na váš pozemek, a tedy na teritorium psa, vstoupí člověk s jiným úmyslem, než vaší návštěvou obvykle klidný pes se změní na zuřivého ochránce celé domácnosti. Jak tedy pozná, že nejde o pouhou návštěvu? Možná vycítí jinou myšlenkovou hladinu než na jakou je zvyklý u vás, členů rodiny a vašich přátel.

Na podobném principu také lze vysvětlit fungování tarotových karet. Mnozí považují tuto činnost jako šarlatánství a velmi diskutabilní věc, aniž by věděli důležitý fakt. Věštění z tarotových karet ve skutečnosti není přesné diktování budoucnosti, je to prakticky rozbor vaší osobnosti, která v nejbližší budoucnosti směřuje k nějakému myšlenkovému rozpoložení či jednání. Každá karta je nějak nazvána a je jí tedy dána specifická hodnota pole, typ vlnění jako u myšlenek. Váš mozek směřuje právě k té kartě, která se vás nějak týká, jejíž typ pole odpovídá vašemu myšlenkovému. Jelikož se ale projevuje i podvědomý stav vaší mysli není výjimečné, že si vytáhnete kartu, které zatím nerozumíte. Často se ale stává, že časem vám určitá souvislost dojde nebo poznáte přesnou situaci, kterou karta vyjadřuje.

"Na hmotu se můžeme dívat jako na vytvořenou takovými oblastmi prostoru, v nichž je pole nesmírně husté. V tomto novém druhu fyziky není místa pro pole ani pro hmotu, protože jedinou skutečností je pole."

Albert Einstein